Em uma reagdo quimica, foram colocados 20 gramas de gas hidrogénio
e §0 gramas de gas nitrogénio, identifique o reagente Limitante e o em
excesso.

IN, + 3 H, = 2 NH;

escolhendo
aleatoriamente o
Hidrogénio para

testar como 1-28 g de N2 _____ 3-2 g de H2
reagente Limitante X g de N2 _____ 120 de H2
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Para consumir, totalmente, os 20
v

x=93.3gde N
9 2 — > gramas de hidrogénic sao necessarios

93,3 gramas de Nitrogénio, Forém no

sistenma s& ha 50 gramas de Nitrogénio

CSTUDIES.KE

[
J

Y

\ quantidade disponivel /
no sistema para
participar da reagdo \
material impuro ----- 100% porcao tedrica ----- 100
material puro ----- X% (pureza) porcao experimental ----- X% (rendimento)

Forgﬁo que pa\r&i.cipa da reag&o

corresPov\da o parte que,
realmente, participa da reag?zﬁo



